11Iro

HNmMmsa: cBeTuk
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 09:51:31

dopMmupoBaHus 3aK/II049eHHst Bpada: 16.06.2009 23:55:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/95674/answer/95740




YBaxaemuiii CBeTuk! ®ocdaThl B HOpMe MOT'YT IIPHCYTCTBOBATH B MOYe JII000T0 3[[0POBOTO YEeJIOBEKA.
WX KONMu4ecTBO YTPOM YBETUYUBAETCS MMOCIe 0OUTbHOTO yKUHA. [laBaiiTe peOeHKyY GOIbIIe TUTh
JXKHMIKOCTH, OTBAphl MOYETOHHEIX TPaB. Uepes Heesno epecaanTe aHaau3. Y qauu.



